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БЕОГРАД -  Амбасадор Немачке у Београду Волфрам Мас изјавио је данас да Србија
треба да добије статус кандидата за чланство у Европској унији без одлагања и да
мисли ће његова земља речи "да" кандидатури Србије.

  

"У Европској унији увек има различитих ставова и тако је било и пре одлуке у децембру,
а она се доноси консензусом и он мора да се успостави. Сад када су, по мом мишљењу,
очекивања испуњена, ви треба да добијете тај статус без одлагања", рекао је Мас
гостујући на Радио-телевизији Војводине.

  

Он је додао да не види ниједан разлог зашто не би било могуће да Србија добије статус
кандидата и оценио да је, иако је договор постигнут касно, боље и тако него никад.

  

Мас је напоменуо да је до доношења "исправне одлуке" о кандидатури Србије остало још
четири дана.

  

На питање зашто је немачки министар спољних послова Гвидо Вестервеле јуче изненада
дошао у Београд, Мас је рекао да не зна све детаље разговора са српским званичнима,
али и да Немачка има интерес у томе да Србија напредује ка ЕУ.

  

"Тај пут (Србије ка ЕУ) је стигао до тачке када није било јасно да ли ће се наставити или
ће доћи до његовог заустављања", рекао је Мас и додао да је посета Вестервелеа
припремљена у врло кратком року.

  

Вестервеле је, према Масовим речима, јасно рекао да је дошао у Београд да изрази
признање за постигнуто у дијалогу Београда и Приштине претходних дана и седмица и
"пружи охрабрење да се последњу метри ка кандидатури превале".
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Мас је нагласио да Немачка никада није сумњала да Србија иде у правцу Европе, али да
то мора да буде пропраћено у свим аспектима.

  

"Имамо одређена начелна очекивања која се односе на локалне изборе и паралелне
структуре, које је канцеларка (Ангела Меркел) формулисала и то се није променило",
подвукао је Мас.

  

Он је нагласио да расписивање локалних избора на Косову и Метохији, према његовим
сазнањима, нису били тема ни у једним разговорима.

  

Одговарајући на питање да ли ће Немачка рећи "не" кандидатури Србије уколико
распише изборе и на Косову и Метохији, Мас је рекао да тој теми "треба приступити
конструктивно" и узети у обзир различите аспекте.

  

Мас је истовремено оценио да је ситуација у којој су били Албанци на Косову 90-их
година била другачија од оне у којој су Срби на северу покрајине данас и додао да ће
морати да се пронађу начини се са Србима на Косову воде разговори, уз учешће и
Београда и Приштине, а по потреби и међународних структура.

  

Немачки амбасадор је односе две земље оценио као "екстремне блиске" и додао да ипак
увек има простора да се нешто побољша.

  

(РТВ)
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